

EURO-2008, медведь, хоккей, картофель и фон Хеллер |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 04.03.2008.

Швейцарская почта приоткрыла свои филателистические планы на нынешний год: помимо футбола, не забыто 100-летие хоккея на льду, международный год картофеля, музыка, живописные места Швейцарии, дети и 300-летие Альбрехта фон Хеллера.

Чемпионату Европы посвящена страшенькая марка с изображением ядовито-зеленого футбольного поля (на главном фото).

Одновременно с ней выпускается и более художественная марка, являющаяся частью футбольной серии, начатой еще в 2005 году.

Также для эмиссии марок в этом году были выбраны следующие сюжеты:

празднование 100-летия изобретения хоккея на льду,

международный год картофеля,

300-летие Альбрехта фон Хеллера (1708 - 1777), швейцарского врача, историка медицины, поэта и натуралиста,

а также детская марка с изображением белого медведя по кличке «Перышко» из сказок голландского писателя Ханса де Бера, кони, пасущиеся на лугах кантона Юра, и серия марок разного тарифа на тему музыки.

[культура Швейцарии](#)
[хоккей](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/euro-2008-medved-hockey-kartofel-i-fon-heller>